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Soru 1:
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Gaziantep
Elaz1g
Elazig

Ipucu: Pi?



Cevap 1:

Diyarbakir

Pi sayisinin sirali 5’er adet basamaklar1 toplanmustir, bu toplamlara il plaka kodu olarak
sahip il isimlerimiz sirayla yazilmistir:

Pi=3.14159265358979 ...

3+1+4+1+5=14 - Bolu

94+2+6+5+3=25 - Erzurum
5+8+9+7+9=38 > Kayseri

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 2:
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Cevap 2:

53

Verilen sayilarin sonundaki rakam R olsun. Say1, R defa yan yana eklenince bulunan
sayinin en biiylik asal ¢arpani oklarin sagina yazilmistir:

1923 & R=3 > 192319231923 = 32x7x13x37x641x9901 = 9901

1071 > R=1 > 1071 =3°x7x17 > 17

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 3:

virlisler mutasyon gegirerek yeni varyantlar olusturabilir
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alacali renkleriyle ar1 kusu ile tanisin
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beyin sinyallerini kelimelere doniistiirerek konusma yetenegini
kaybetmis insanlarin iletisim kurmasina yardimci olan bir sistem
gelistirildi

37 28

son bilimsel ¢alismalar biiylikbas hayvanlarin
evcillestirilmesinden 6nceki donemlerde de insanlarda tiiberkiiloz
gortldiigiinii gosteriyor

29 25

giderek artan niifus ve iklim degisikligi nedeniyle diinya
genelinde milyonlarca insan igcme suyu kitligiyla karsi karsiya
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uzay asansOrii ile bir insan1 yeryiiziinden uzaya tasiyabilirsiniz
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oriimcekler avlarini daha kolay yakalamak i¢in aglarini asimetrik
sekilde orer

g
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bir bolgede yasayan belirli bir canli tiirliniin sayisini nasil
hesaplayabilirsiniz
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daha sonra manyetik alanlar kullanilarak atomlar bir hacmin i¢ine
hapsedilecek
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Ipucu: bilim geng?



Cevap 3:

Verilen ifadelerdeki {b, i, I, m} kiimesindeki toplam harf sayisi ile, {g, e, n, ¢}
kiimesindeki toplam harf sayis1 yazilmustir:

virlisler mutasyon gecirerek yeni varyantlar olusturabilir =
#b=1, #i=5, #l=4, #fm=1,
#g=1,#e=5, #in=3, #c=1
2> 11 10

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.
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